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Мобільні додатки міцно увійшли в життя користувачів та стали 

невід’ємною його частиною. Вони допомагають в комерційних, навчальних, 

розважальних, дидактичних, особистісних тощо питаннях та охоплюють різні 

сфери життя користувачів. Наприклад, допомагають замовляти їжу [1], 

навчатися, планувати справи і контролювати час [2], виступають як платформи 

для перегляду відео та прослуховування аудіо контенту [3], сприяють розвитку 

[4] та забезпечують стабілізацію емоційного стану користувачів [5] та ін. Не 

виключенням є така сфера життя користувачів, як відеоігри, для якої теж є 

досить актуальним розроблення відповідних мобільних додатків.  

Варто зазначити, що відеогра це не тільки розвага, а й складний 

системний процес, що може задовольнити безліч функцій та покращити багато 

навичок користувачів, серед яких:  розв'язання завдань і розвинення логічного 

мислення; координація рук і очей, просторові навички та дрібна моторика;  

логістика, управління ресурсами та планування; швидкий аналіз і прийняття 

рішень; співпраця та командна робота з багатокористувацькими іграми [6]. 



Одним з популярних жанрів відеоігор є жанр MOBA (Multiplayer Online 

Battle Arena), як «піджанр відеоігор-стратегій в реальному часі, де гравець 

контролює тільки одного персонажа в складі однієї з двох протиборчих 

команд» [7]. До цього жанру відноситься гра «Mobile Legends: Bang Bang», що 

потребує високого рівня сприйманих когнітивних функцій щодо прийняття 

рішень, логічного мислення, уваги, концентрації, відмінної пам’яті, 

соціальних навичок під час гри та потенціалу до  швидкого навчання [8].   

Створення мобільного додатку для гри «Mobile Legends: Bang Bang»  є 

актуальним та доцільним. Такий мобільний додаток забезпечить: 

1) реалізацію освітньої функції, що допоможе гравцям покращити свої 

навички, шляхом надання усієї необхідної інформації, включаючи корисні 

поради, підказки, важливі аспекти та стратегії; 

2) покращення геймплею, тобто гравці матимуть змогу використовувати 

мобільний додаток для покращення свого ігрового досвіду. А сам додаток буде 

містити в собі оптимальні стратегії, підходи до гри та комбінації героїв; 

3) підвищення швидкості адаптації гравців-користувачів до нововведень 

та змін, враховуючи те, що гра постійно змінюється, виходять нові герої, 

предмети, реконструкції вже існуючих героїв тощо; 

4)  популяризацію гри (наявність мобільного додатка за грою привертає 

увагу не лише існуючих гравців, а й створює інтерес для інших користувачів).  

Отже, розроблення мобільного додатку для онлайн гри «Mobile Legends: 

Bang Bang» є важливим процесом для покращення ігрового досвіду гравців, 

їхнього розвитку та розвитку їхніх здібностей та навичок. 

В процесі побудови мобільного додатку необхідно вирішити ряд 

важливих завдань, основними з яких є: створення концепції, побудова 

структури та сценарію взаємодії, розроблення вайфреймів, формування 

дизайнерського рішення користувальницького інтерфейсу (стиль, колірна 

схема, модульна сітка тощо), прикладна реалізація в середові розроблення 

(налаштування параметрів та програмування), тестування мобільного додатку. 

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A1%D1%82%D1%80%D0%B0%D1%82%D0%B5%D0%B3%D1%96%D1%8F_%D0%B2_%D1%80%D0%B5%D0%B0%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D0%BE%D0%BC%D1%83_%D1%87%D0%B0%D1%81%D1%96


Під час відтворення вигляду кожного з елементів відеогри (меню, сцен, 

персонажів тощо) в рамках інтерфейсу мобільного додатку повинна бути 

забезпечена повна ідентичність їх вигляду за дизайном та кольоровим рішення 

[10].  Тобто увага до відтворення деталей та елементів відеогри в рамках 

інтерфейсу мобільного додатку є досить важливим фактором [11].  

В якості інструментального засобу для розроблення мобільного додатку 

було обрано програмне забезпечення Android Studio та мову програмування 

Kotlin. Це програмне забезпечення було обрано тому, що за допомогою 

Android Studio можна розробляти програми для всіх типів пристроїв Android, 

будь то мобільні пристрої, планшети тощо. Android Studio підтримує велику 

кількість бібліотек, має зрозумілий користувацький інтерфейс та зручні 

можливості для тестування розробленого додатку. Мова Kotlin забезпечує 

спрощення процесу розробки програми [12]. Її основною перевагою є 

зменшення коду, ніж за допомогою Java, що полегшує вирішення завдань.  

 Таким чином, ідея розробки мобільного додатку для онлайн гри «Mobile 

Legends: Bang Bang» є доцільною для підтримки гравців, розвитку їхніх 

навичок та популяризації гри й жанру MOBA серед користувачів. 
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